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  Από 11 έως 17 Οκτωβρίου 2014 πραγματοποιείται για δεύτερη χρονιά η Ευρωπαϊκή
Εβδομάδα   Προγραμματισμού. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που υποστηρίζεται από την
Ευρωπαϊκή   Επιτροπή, από κινήματα προγραμματισμού και εκπαίδευσης καθώς
και από σημαντικές εταιρείες   τεχνολογίας και πληροφορικής. Η
ιδέα είναι να προβληθεί ο προγραμματισμός, να
 
απομυθοποιηθούν οι σχετικές δεξιότητες, και να δοθεί η ευκαιρία σε άτομα κάθε ηλικίας,
 
σε κάθε πολίτη της Ευρώπης, να έρθουν σε επαφή και να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους
στον
 
προγραμματισμό. Στην Ελλάδα, η πρωτοβουλία για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα
Προγραμματισμού τελεί υπό την αιγίδα
 
του Υπουργείου Παιδείας και υποστηρίζεται από τους Σχολικούς Συμβούλους Πληροφορικής
της
 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, από Επιστημονικές Ενώσεις και εταιρείες Πληροφορικής.
 
 
Στο 5ο Γυμνάσιο θα παρουσιαστεί σε μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου το προγραμματιστικό
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περιβάλλον Alice.
 
Το Alice είναι ένα ελεύθερα διαθέσιμο και καινοτόμο 3D περιβάλλον προγραμματισμού
 
που καθιστά εύκολη τη δημιουργία κινούμενων γραφικών (animation) για την αφήγηση μιας
ιστορίας,
 
την ανάπτυξη διαδραστικών παιχνιδιών ή τη δημιουργία βίντεο που μπορεί να διαμοιραστεί
στο Διαδίκτυο.
 

Από 11 έως 17 Οκτωβρίου 2014 πραγματοποιείται για δεύτερη χρονιά η Ευρωπαϊκή
Εβδομάδα Προγραμματισμού. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που υποστηρίζεται από την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, από κινήματα προγραμματισμού και εκπαίδευσης, καθώς και από
σημαντικές εταιρείες τεχνολογίας και πληροφορικής. 
Η ιδέα είναι να προβληθεί ο προγραμματισμός, να απομυθοποιηθούν οι σχετικές δεξιότητες,
και να δοθεί η ευκαιρία σε άτομα κάθε ηλικίας, σε κάθε πολίτη της Ευρώπης, να έρθουν σε
επαφή και να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους στον προγραμματισμό.
 Στην Ελλάδα, η πρωτοβουλία για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Προγραμματισμού τελεί υπό
την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και υποστηρίζεται από τους Σχολικούς Συμβούλους
Πληροφορικής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, από Επιστημονικές Ενώσεις και εταιρείες
Πληροφορικής.

  

Στο 5ο Γυμνάσιο θα παρουσιαστεί σε μαθητές της Γ΄ τάξης το προγραμματιστικό
περιβάλλον Alice. Το Alice είναι ένα ελεύθερα διαθέσιμο και καινοτόμο 3D περιβάλλον
προγραμματισμού που καθιστά εύκολη τη δημιουργία κινούμενων γραφικών (animation) για
την αφήγηση μιας ιστορίας, την ανάπτυξη διαδραστικών παιχνιδιών ή τη δημιουργία βίντεο
που μπορεί να διαμοιραστεί στο Διαδίκτυο.
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